
Христос Вос рес!

Явилась милість нам Господня
І оживила світ, немов в раю;
В знаменне світле свято Вели одня
Вітаєм щиро ожн ю сім’ю.

Бажаєм щастя й зла оди в родині
Та бла одаті Божої з небес
І хай по всій л нає У раїні:
– Христос Вос рес!

– Воістин Вос рес!

Горять свіч и, зорять і они.
Земля в молитві до небес,
Христос Вос рес – л нають дзвони,
І спів – Воістин Вос рес!!!

Хай пасоч а пічці не з оряє
І шиноч а зав диться в о ні,
Хай в вашій хаті свято не минає
І не зни ають страви на столі.

Хай дзвони в цер ві ще чніше дзвонять,
Хай ан ел сміхнеться із небес,
Хай навіть ошич и радіють і оворять:
«Христос Вос рес, воістин Вос рес!»

Воістин Вос рес!

ДОРОГІ СПІЛЧАНИ!
Ось і завершився Вели ий Піст і ми наблизились до світлої радості Христово о

Вос ресіння.

Пасх че ає ожен з нас і ожен свідомлює: Вос ресіння Христове це не лише
освячення пас и, свят ова одіж, при от вання домів и. До Вос ресіння Господньо о

треба от вати д ш . І ми знаємо, що це означає. Треба примиритися, простити, обдар вати о ось біднішо о,
треба проявити любов, терпіння, смирення. Для б дівництва храм власної д ші ні оли не б ло і не б де
іншо о, о рім цьо о, під р нтя. Тож підтрим ймо один одно о, допома аймо один одном , поважаймо один
одно о, бо лише ця доро а веде до вос ресіння.

Нехай Вос ресіння Господнє освітить наші д ш , нехай радість від цьо о світло о празни а зробить добрим
ожне серце!

ХРИСТОС ВОСКРЕС!
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Ось же десять ро ів я
інформаційний бюлетень «За
медичні права» приходить ожен
медичний оле тив, ожн
медичн станов Львівщини.

Газета – чернет а історії, с азав
хтось із відомих. Газета – це літопис,
додамо ми. Дар йте за пафос, але це
справді та . Вже десять ро ів поспіль ми
робимо записи в особистий щоденни
медицини Львівщини: інформ ємо про
важливі і ці аві, приємні і не д же події,
розповідаємо про спіхи, нарі аємо на
невдачі, розмір ов ємо про висо е і не
заб ваємо про б денне, повертаємось
спо адами мин ле і мріємо про
майб тнє. І все це ми робимо др жно,
разом із вели им і шанованим оле тивом
медичних працівни ів Львівщини!

Дозвольте на адати, що перший
номер азети вийшов вітні 2002 ро .
Цей прое т відб вся з ініціативи Юрія
Володимировича Біло о – олови Львівсь-
ої обласної ор анізації професійної спіл-
и працівни ів охорони здоров’я У раїни,
а відта – ще й оловно о реда тора тоді
ще ново о видання. Власне за йо о
наполе ливості й почала виходити спіл-
чансь а азета. До речі, не ожна

Ми разом – 10 років!     Ювілей азети

профспіл а може похвалитися власним ЗМІ,
отре висвітлює життя спільноти. А ось ми
та е видання маємо. Наша азета – єдина в
об’єднанні профспіло Львівщини, я видає
ал зева профспіл а.

А тоді, 10 ро ів назад, нас – реда ційн
оле ію – І оря Баєва, Бо дан Монянчин,
Єв енію Пи ель, Люб К ндельсь , Оль
Ходжиєв та Оле сандр Ш ільн захопила
ідея творення першо о номера. Тепер вже
можна зізнатися: він дався нам неле о. До
пізньої ночі писались і правились те сти,
збирались фото, оформлялись рафічно
сторін и. Ця робота потреб вала чимало
час , вима ала терпіння, надзвичайної
ретельності й пош най ращо о варіант в
частень о арячих дис сіях сіх, хто б в
причетний до азети. Б дь-я а справа (а
азета – вочевидь!) це, насамперед – люди,
серцями, роз мом та р ами отрих вона
твориться. Ж рналісти нашо о видання, а
за десять ро ів, їх вже зібралася ціла плеяда
– це і Світлана Л аш , і Оле сандр Яцета,
і Андрій Олійни , і Андрій Варава, і Мирос-
лава Стахів, і Тетяна Пеняш о, і Оль аМатвіїв
– в основном меди и, юристи, е ономісти
за освітою, сі – неординарні особистості,
бо змо ли втілити життя цей непростий
зад м.

Нашим завданням – і тоді, і тепер – б ло
донести до спілчан достовірн інформацію
про а т альні питання, я ими займаються
обласна та ал зеві профспіл и, Об’єднання
профспіло Львівщини, Федерація Проф-
спіло У раїни. Ми завжди хотіли до ладно і
оперативно розповідати про події в медицині
області, районі, ФАПі, знайомити вас з
рішеннями та діями Уряд , др вати, ази,
постанови, на ази, висвітлювати проблеми,
я і т рб ють сьо одні. Я це вдається – не
нам с дити. А вам! Але не б дьте с ворі – ми
завжди до ладаємо чимало з силь, знань і
вміння! Робимо все для то о,щоб нашпальтах
видання знайшли своє відображення
п блі ації з проблем, отрі хвилюють, статті
про найближче оточення. Задля цьо о
вед ться найрізноманітніші р бри и «Пред-
ставляємо оле », «Добрі новини», «А т -
ально», «На онтролі профспіл и», «Повер-
таючись до надр овано о». Є в азеті і
вітання, і співч ття. Словом, життя, я життя.

Хочемо на адати, що азета видається за
рах но профспіл ових внес ів і розпо-
всюдж ється без оштовно. Наша азета
завжди б ла дво олірна, вели о о формат .
Др ється на шести сторін ах, а тираж
с ладає тисяч примірни ів. До азети ви-
дається додато «Офіціоз».

Ось та ми працюємо 10 ро ів. Усві-
домлюємо, що нам дале о до дос оналості,
меж я ій за алі немає. Бачимо свої недолі и

і прорах н и, вибачаємося перед тими,
о о ненаро ом образили, поставивши не
т б в чи не той а цент. Та все ж, давайте
б демо др зями, адже нас одна мета –
зробити наше життя ращим.

І насам інець. Дя ємо всім, хто при-
діляє нам час. Дя ємо партнерам, добро-
зичливцям, однод мцям – сім небайд жим
Читачам.

Б дьмо разом і все б де нам під сил !

Від імені реда ційної оле ії

Тетяна ЯРЕМЧУК,
відповідальний реда тор
інформаційно о бюлетеня

«За медичні права»


